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· Öğretmen, öğrencilere aşağıdaki gazete haberini okuyacak etkinliğe giriş yapar. 
“4 kız öğrenci 1 kızı okutacak 9 ile 10 yaşındaki 4 kız öğrenci düzenledikleri kermesten elde ettikleri gelirle, bir kız öğrencinin 4 yıllık eğitimine burs desteği sağladı ve topladıkları parayı BBOG’ye bağışladı.
Dört kız öğrenci düzenledikleri kermesten elde ettikleri gelirle bir kız öğrencinin 4 yıllık eğitim masrafını karşılayacak. Yaşları 9 ile 10 arasında değişen Alara, Eda, Defne ve Etna, “Baba Beni Okula Gönder” projesinin Kanal D’de yayınlanan reklam filminden etkilenerek işe koyuldu. 
Küçük kızlar önce ailelerini ikna etti. Daha sonra oturdukları sitede kampanyaya başlattı. Kermes yapmak için Ömerli Cihannüma sitesi sakinlerinden, bölgedeki esnaftan çeşitli eşyalar topladılar, teyzelerine, büyükannelerine kekler, çörekler, börekler yaptırdılar,  kullanmadıkları oyuncaklarını, eski dergilerini de kermeste sattılar.”
İSTANBUL Mlliyet - 12 Ağustos 2010

· Öğretmen, haberin ardından öğrencilere kendi sınıflarında da böyle bir proje yapmak istediğini söyler ve öğrencilerin bu konudaki fikirlerini alır. 
· Ardında proje için kendi fikirlerini açıklar.
· Düzenli olarak her ay kermes düzenlenir ve geliriyle okul dışından belirlenen bir öğrenciye destek olunur.
· Sınıf kumbarası oluşturulur ve her öğrenci her ayın ilk haftasında kumbaraya 5 tl atar. Biriken para her ay okul dışından belirlenmiş olan öğrenciye ulaştırılır.
· Öğrenciler ve öğretmen tüm fikirler sonucunda ortak bir karar alırlar ve projeyi uygulamaya geçirirler. 
· Dönem ve yıl sonunda projeye destek olan öğrencilere okul yönetimi tarafından “Yılın Yardımseverleri” madalyaları verilir. Projenin tüm sınıflarda uygulanması için tüm öğrenciler teşvik edilir.
Not: Proje kapsamında para düzenli olarak toplanmalı ve her ay aynı tarihte belirlenen kişiye ulaştırılmalıdır.
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